

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第708期 | 2025年11月8日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】在“大跃进”那个年代，我出生在一个贫困的小山村。母亲因为怀孕时挨饿，生我时血崩昏迷不醒，经三天三夜的抢救，活过来了。我母亲没有奶水，就熬点米汤喂我，也不知道是怎么把我养活过来的。

我算幸运，高中毕业后，考到省城学校读书。我在城里学习工作，结婚生子，家乡的亲人和同学们都对我羡慕不已。

然而，不到四十岁，我就多病缠身：严重的失眠，免疫力下降，又得了风湿病、胃痛、过敏性鼻炎、支气哮喘、窦性心率过速、低血压和美尼尔综合症等，后期因腰脱和骨质增生治疗失误，造成股骨头破损，疼痛难忍，很长时间不能行走。

大法缘牵我得法

因为身体多病又失眠，我曾经学好几种气功类的东西，可是不但身体没有好转，反而越练病越多。从此决心远离气功。

我病重在家休假时，一天上午，先后来两个同事，告诉我下午有法轮功报告会。其中一位还带来法轮功功法简介，说这个功法不一样，是高德大法，建议我别错过机会。为了不驳她们的面子，我简单的看了几眼简介，说：“谢谢，下午孩子陪我去医院打针，没有时间看气功报告。”

半年后的一天，在下班回家

的路上，我被一阵从没听过的音乐声吸引住，就停下自行车，站那听一会儿。这时过来一个大姐，问我：“你进来不？门在右边那（指着学校的正门方向）。”我说：“这音乐这么好听，是你们放的？”她说：“这是炼法轮功的音乐。你要学，就进来吧，我们免费教功，我可以教你，一学就会。”原来这是法轮功啊，太好了！我进去学了一会儿，觉的真好。

第二天，我就去炼功点炼功了。当时我上班骑自行车还行，走路时腿和腰就不往一块儿使劲。可是炼功时，腰和腿都不疼，感觉很奇妙，甚至不用特意学就会了。一闭眼，就能看到不同颜色的光亮，心想：这个功真神奇、真好，我一定得坚持炼。

随着学法炼功，我的身体不断得到净化，心性也在升华，全身的疾病逐渐消失，脸色变的白里透红，身体有使不完的劲儿，真正体验到无病一身轻的快乐！

母亲戒烟 修炼大法

一次放假，我坐长途客车回了娘家，一路不但没吐，都没迷糊。从小我坐马车都晕，修炼大法后，不知啥时好了。母亲看到我，高兴的说：“这回脸色咋这么好看呢？”我说：“我炼法轮功了，不晕车了。这个功可神奇了，据说还能戒烟呢。”我母亲

立刻就说：“要能戒烟，你教我炼行吗？”母亲过去无数次戒烟都没戒掉。我随口答应：“行啊。”

那年放寒假，我和母亲及全家人一起看师父讲法录像时，刚看到第四讲，母亲吸烟就迷糊，差点摔到地下。以前母亲抽烟从来也没迷糊过。这回，我说：师父管你了，快戒烟吧。母亲高兴的、没有任何痛苦的就戒掉了五十年的烟瘾，全家人都为她高兴。母亲很快就学会了炼功动作。

亲人们不再被附体折磨

小时候，我经常看到家里仓房一角供着黄纸写着黑字“胡黄二仙”，一个人不敢进仓房拿东西。那些年，我的家人都曾经被附体折磨着，说不定什么时候，母亲就哆哆嗦嗦的，被折磨抽过去了，大家一起喷凉水和掐人中穴，她才明白过来；姐姐和大弟弟都有工作，可是说不定啥时候，坐那儿就满嘴胡言乱语或哭嚎着说自己是谁（过世的人），有时还打自己嘴巴子，他们清醒时觉的很没面子，却没有任何办法摆脱；我奶奶被附体折磨多年，最后瘫痪，成了植物人，去世了。

得法后，我才知道动物附人体是怎么事儿。师父说：“而且你家里的环境，也得清理出来。”（《转法轮》）师父真为我母亲家里清理了狐狸和黄鼠狼附体。据我母亲讲，她得法不长时间，看到住在我娘家多年的一群狐狸和黄鼠狼，呜呜呀呀哭喊着，边跑边说：我们在你们家呆了几十年了，你们真狠心啊，把我们撵出来了。看到它们排着队，慌忙往西南方向跑了。

那以后，我姐和大弟弟都恢复正常，不再胡言乱语了，亲人们都在大法中受益多多，经常敬念：“法轮大法好！真善忍好！”◇

参与迫害法轮功

四川省又有两名官员遭恶报被查

【明慧网】法轮功是佛法修炼。对法轮功的迫害，是在犯如天重罪，是真正在害自己。近年官场“倒查三十年”，已经有数万参与迫害法轮功学员的政法委人员、“六一零”人员、各级政府官员、公检法官员等被查落马，而被审、被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

近期获悉，原四川省德阳市旌阳区公安分局局长黄宪礼遭恶报被查；原四川省自贡市自流井区委书记杨征宇遭恶报被查。

原四川省德阳市旌阳区公安分局局长黄宪礼遭恶报被查

二零二五年九月十二日四川省消息，原四川省德阳市旌阳区公安分局局长黄宪礼遭恶报被查。

下面是黄宪礼任德阳市公安局纪委副书记、广汉市公安局党委副书记、政委期间，法轮功学员的部分被迫害事实，黄宪礼对此负有领导责任。

◎广汉市六十五岁的法轮功学员蒋智芳，二零零六年九月二十一日在什邡市马井镇贸易市场散发《九评共产党》，被几个警察绑架到派出所，然后由广汉市公安局国保大队警察劫持到广汉看守所，同时抄了家。在看守所被非法关押了九个月后，蒋智芳又被诬判了三年冤狱，非法关押到四川省女子监狱。期间，监狱以体检为名把她子宫扩开，不知用什么东西乱搅，致使鲜血直流，痛苦万分。蒋智芳被四川省女子监狱迫害的双目几乎失明，直到出狱后，连走路，都经常摔跤，生活不能自理。在刚出监的第七天又被劫持到广汉看守所非法关押。当地派出所经常打电话骚扰，恐吓说：只要抓到贴真相，就当场处死。二零一六年三



月八日，蒋智芳带着中共迫害的一身创伤含冤离世。

◎广汉市法轮功学员肖洪模，二零零八年四月十八日在给人讲述法轮功真相时被绑架，被关押在广汉拘留所，被非法密判五年。后被劫持在德阳市监狱，在二零零九年七月二十五日被恶警注射不明药剂昏迷不醒，于二零一零年三月中旬在四川省司法警官总医院成都病犯监狱含冤离世，年仅四十七岁。

◎广汉市法轮功学员余大香，是广汉一七四厂的退休教师，时年七十一岁。二零一一年九月二十一日被广汉市中共法院诬判四年（监外执行）。余大香老人因不放弃对“真、善、忍”的信仰，二零零四年五月曾被广汉市中共法院诬判半年。二零一零年八月，被不明大法真相的三轮车夫诬告，后被绑架，被广汉市法院“取保候审”一年迫害。

◎广汉六十八岁的法轮功学员赖光鑫，二零零九年十二月二十九日上街买菜，发了一张揭露中共系统活体摘取法轮功学员器官牟取暴利的真相传单，被不明真相的人诬告，被警察入室绑架，被关进广汉看守所，于二零一零年六月二十五日，在没有任何亲人在场的情况下被非法开庭，枉判三年。

原四川省自贡市自流井区委书记杨征宇遭恶报被查

二零二五年四月二十九日四川省消息，原四川省自贡市自流

井区委书记杨征宇遭恶报被查。

下面是杨征宇任四川省自贡市自流井区委书记、政法委书记、区长期间，法轮功学员的部分被迫害事实，杨征宇对此负有领导责任。

◎法轮功学员詹群英，二零零八年四月二十九日，在自贡市郭家坳菜市场发真相资料时被郭街派出所、自流井区国保大队警察绑架。在市看守所非法关押半年多，被自流井区检察院非法起诉，二零零八年十一月十二日，被自流井区中共法院枉判三年。被非法关押在四川简阳养马河女子监狱二监区。

◎法轮功学员詹凤英，自贡市自流井盐厂退休人员，二零零八年四月二十九日，被自流井区分局国保大队警察闯入家中绑架，在自贡市荣县松林坡看守所非法关押一月后，送资中楠木寺劳教所非法劳教一年。

◎自贡市法轮功学员张珊，二零零四年三月二十八日上午去沿滩区卫坪乡板苍6组，看望摔倒了脚的朋友后，被三男一女劫持，他们说是卫坪乡派出所的，对她又推又拉，把她的头猛力按进车门，又蹬又踢，造成了张珊的右腿受伤，皮下大面积出血。◇

四川成都市黄德洪遭警察绑架

二零二五年十月二十七日晚7点多，家住四川省成都市郫都区滨河路小区的法轮功学员黄德洪被3名警察非法闯入用手铐铐住带走了，并被非法抄家，抄走了大法书、《明慧周刊》等大法资料。现黄德洪被非法关押在什么地方未知。办案人员：高新区余警察及另外2名警察。◇